

5. подтверждает, что оккупация Израилем с 1967 года палестинской территории, включая Иерусалим, и других арабских территорий никоим образом не изменяет правового статуса этих территорий;

6. просит Совет Безопасности безотлагательно проанализировать ситуацию на оккупированной палестинской территории с целью рассмотрения мер, необходимых для обеспечения международной защиты палестинских гражданских лиц на палестинской территории, оккупированной Израилем с 1967 года, включая Иерусалим;

7. предлагает государствам-членам, организациям системы Организации Объединенных Наций, правительственным, межправительственным и неправительственным организациям и средствам массовой информации продолжать оказывать и расширять свою поддержку палестинского народа;

8. просит Генерального секретаря следить за сложившимся положением на палестинской территории, оккупированной с 1967 года, включая Иерусалим, с помощью всех имеющихся у него средств и представлять периодические доклады по этому вопросу, причем первый такой доклад представить как можно скорее.

*23-е пленарное заседание,  
6 октября 1989 года*

**44/3. Чрезвычайная помощь Антигуа и Барбуде, Британским Виргинским островам, Доминике, Монтсеррату и Сент-Китсу и Невису**

*Генеральная Ассамблея,*

ссылаясь на свою резолюцию 43/202 от 20 декабря 1988 года о Международном десятилетии по уменьшению опасности стихийных бедствий и на свою резолюцию 35/56 от 5 декабря 1980 года, в приложении к которой изложена Международная стратегия развития на третье Десятилетие развития Организации Объединенных Наций,

испытывая чувство глубокой скорби в связи с большим числом пострадавших лиц и разрушениями, причиненными ураганом "Хьюго", который 16 сентября 1989 года обрушился на Антигуа и Барбуду, Британские Виргинские острова, Доминику, Монтсеррат и Сент-Китс и Невис,

отмечая усилия правительств и народов Антигуа и Барбуды, Британских Виргинских островов, Доминики, Монтсеррата и Сент-Китса и Невиса по спасению жизни людей и облегчению страданий жертв урагана "Хьюго",

принимая во внимание огромные усилия, которые потребуются для облегчения тяжелого положения, создавшегося в результате этого стихийного бедствия,

отмечая также незамедлительные действия, предпринимаемые правительствами, органами и учреждениями системы Организации Объединенных Наций, международными и региональными учреждениями, неправительственными организациями и частными лицами по оказанию помощи,

признавая, что масштабы стихийного бедствия и его среднесрочные и долгосрочные последствия потребуют, в дополнение к усилиям, прилагаемым народами и правительствами Антигуа и Барбуды, Британских Виргинских островов, Доминики, Монтсеррата и Сент-Китса и Невиса, проявления международной солидарности и человеческого сочувствия, чтобы обеспечить широкое многостороннее сотрудничество с целью преодолеть непосредственные последствия чрезвычайного положения в пострадавших районах и начать процесс восстановления,

1. выражает свою солидарность и поддержку правительствам и народам Антигуа и Барбуды, Британских Виргинских островов, Доминики, Монтсеррата и Сент-Китса и Невиса;

2. выражает свою признательность всем государствам — членам международного сообщества, международным учреждениям и неправительственным организациям, которые оказывают чрезвычайную помощь пострадавшим странам;

3. настоятельно призывает все государства — члены международного сообщества в срочном порядке внести щедрый вклад в усилия по оказанию помощи, восстановлению и реконструкции в пострадавших странах;

4. просит Генерального секретаря в сотрудничестве с международными финансовыми учреждениями и органами и учреждениями системы Организации Объединенных Наций оказать помощь правительствам Антигуа и Барбуды, Британских Виргинских островов, Доминики, Монтсеррата и Сент-Китса и Невиса в определении среднесрочных и долгосрочных потребностей и в мобилизации ресурсов, а также в содействии решению задачи восстановления пострадавших стран, предпринимаемого их соответствующими правительствами.

*31-е пленарное заседание,  
12 октября 1989 года*

**44/4. Сотрудничество между Организацией Объединенных Наций и Латиноамериканской экономической системой**

*Генеральная Ассамблея,*

ссылаясь на свою резолюцию 43/5 от 17 октября 1988 года о сотрудничестве между Организацией Объединенных Наций и Латиноамериканской экономической системой,